ESERCIZI SUI LIMITI DI FUNZIONE - IT PARTE
Calcolare (quando esistono) i seguenti limiti di funzione.
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Calcolare al variare del parametro « i seguenti limiti di funzione:
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Soluzioni: (a) —e/2, (b) 0, (c) €¥¢, (d) 0, (e) 1, (f) =3, (g) —oo, (h)
—9/40, (i) —12, (j) e, (k) 0 per a < 3, % per o = 3, +o0 per a > 3, (1) 0 per
0§oz<2/3,%§/%pera:2/3, —oo per a > 2/3, (m) 400 per 0 < a < 4,
17/4 per a = 4, 1/4 per o > 4, (n) +o0 per 0 < a < 1/4, e'/* per o = 1/4,
0 per a > 1/4, (0) 0 per 0 < a < 2, —2¢? per a = 2, —o0 per a > 2.



